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III Niedziela Zwykła 
Ewangelia:  Mt 4, 12-23 

 Gdy Jezus posłyszał, że Jan został uwięziony, usunął się 
do Galilei. Opuścił jednak Nazaret, przyszedł i osiadł w 
Kafarnaum nad jeziorem, na pograniczu ziem Zabulona i 
Neftalego. Tak miało się spełnić słowo proroka Izajasza: 
«Ziemia Zabulona i ziemia Neftalego, na drodze ku morzu, 
Zajordanie, Galilea pogan! Lud, który siedział w ciemności, 
ujrzał światło wielkie, i mieszkańcom cienistej krainy śmierci 
wzeszło światło». Odtąd począł Jezus nauczać i mówić: 
«Nawracajcie się, albowiem bliskie jest królestwo niebieskie».  

Przechodząc obok Jeziora 
Galilejskiego, Jezus ujrzał 
dwóch braci: Szymona, 
zwanego Piotrem, i brata 
jego, Andrzeja, jak 
zarzucali sieć w jezioro; 
byli bowiem rybakami. I 
rzekł do nich: «Pójdźcie za 
Mną, a uczynię was 
rybakami ludzi». Oni 
natychmiast, zostawiwszy 
sieci, poszli za Nim. A idąc stamtąd dalej, ujrzał innych dwóch 
braci: Jakuba, syna Zebedeusza, i brata jego, Jana, jak z ojcem 
swym Zebedeuszem naprawiali w łodzi swe sieci. Ich też 
powołał. A oni natychmiast zostawili łódź i ojca i poszli za Nim.  

I obchodził Jezus całą Galileę, nauczając w tamtejszych 
synagogach, głosząc Ewangelię o królestwie i lecząc wszelkie 
choroby i wszelkie słabości wśród ludu. 



Biuro parafialne - Sr . Kinga Hoffmann MChR         
602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr . Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wier tek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Rober t Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr .Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 

 
 

24/25 stycznia  
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, M. Król, P. Kućmierz 
11:00 am G. Wróblewski, Sz. Latocha, L. Florczak 

 

31 styczeń / 1 luty 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Stateczny, K. Misiura, M. Joniec 
11:00 am A. Piątek, D. Zelek, A. Stefanik 
 

7/8 lutego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am H. Podczerwinski, M. Jankowski, M. Król 
11:00 am K. Makowski, J . Dub, M. Walkosz 
 

14/15 lutego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, P. Kućmierz, K. Misiura 
11:00 am L. Florczak, R. Kolodziej, R. Szewczyk 

 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (01/18/26): $ 3,557 
  Kawiarenka: $ 550 
 

BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 
 

II SKŁADKA - STYCZEŃ/LUTY 
 

25 stycznia - Electricity 
1 lutego - Building Fund 
8 lutego - Catholic Relief Services 
15 lutego - Electricity 
 

CDA - Charity & Development Appeal - 7/8 Luty 2026 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J . Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

01/11/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
01/18/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
01/25/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

02/01/26 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 
02/08/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
02/15/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin 
oraz Rycerze Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan 
Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



III NIEDZIELA ZWYKŁA - 24/25 STYCZNIA  
 

Sobota, 5:30 pm  
O szczęśliwą operację dla Antoniego i zdrowie dla Ewy 
+Jadwiga Kliczek 
 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie i na świecie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Sandry Sieji z ok. ur.  
O zdrowie i potrzebne łaski Boże dla Lucyny Roszkowskiej,  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Alicji w rocz. chrztu  
O Boże błog. dla Marka i Darka 
Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla rodziny 
O Boże błog. dla Artura Zaczeniuka z ok. 34. urodzin 
Dziękczynna z prośbą  Boże błog. dla Eugeniusza i Marii 
Ościsławskich w 58. rocz. ślubu 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Pawła i Małgorzaty 
Krzemień z ok. 19. rocz. ślubu; 
+Franciszek Niemyjski, +Zbyszek Klamczyński,  
+Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, +Wojtek Dub,  
+Alicja Poniecki, +Teresa Wasilewska 
+Teofila Pikulińska i zmarli z rodziny Pikulińskich 
+Gosia Król w 5. rocz. śmierci,  
+Helena i Józef Korkosz, +Janina Korkosz, 
 

Niedziela,  11:00 am   
O Boże błog. dla rodziny Kościelniak,  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Joanny Dub z ok. ur. 
Dziękczynna za 20 lat istnienia z prośbą o dalsze Boże błog. 
i opiekę Matki Bożej dla Rycerzy Kolumba i ich rodzin oraz 
za zmarłych Rycerzy naszej Rady:  ś.p. +Edmund Adamus, 
+Wojtek Dub, +Tadeusz Glod, +Henryk Pieńkowski, 
+Franciszek Niemyjski, +Mieczysław Orzoł,  
+Czesław Pokarowski, +Florian Poniecki, +Stefan Skotak, 
+Władysław Staszel, +Leon Konaszewski, +Marian Krozel. 
+Roman Zalewski, oraz +Władysław Groń; 
 

+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Zofia Bielak 
+Mikołaj Kuszka w rocz. śmierci, +Wojciech Mańkowski 

 

Wtorek, 27 stycznia  
8:00 am  - W intencji Parafian 
 

Środa, 28 stycznia 
7:00 pm  +Rene Rojas 

 

Czwartek, 29 stycznia 
8:00 am  O zdrowie i Boże błog. dla Czesława i Eugenii w 
rocznicę ślubu 
+Joseph & Helen Miedzianowski 
 
 

Piątek, 30 stycznia 
7:00 pm  O łaskę zdrowia dla Sergieja, Tatiany, Emilii, 
Kasi, Michała, Rostysława, Darii, Oleha i Natalii 

 
IV NIEDZIELA ZWYKŁA 

31 STYCZNIA / 1 LUTY 
 

Sobota, 5:30 pm  
+Zygmunt, Helena i Kazimierz Białek 
 
 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Heleny Gurczak z 
ok. 60. urodzin 
O ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie i na świecie 
O Boże błog. dla Marka i Darka 
+Franciszek Niemyjski, +Zbyszek Klamczyński,  
+Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, +Jan Gurczak,  
+Tadeusz Maślach w 6. rocz. śmierci 
 

Niedziela,  11:00 am   
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Wojtek Dub 
+Stefan Dębski, +Eugenia Dąbrowska, +Edward Dąbrowski 
+Maria Jaworowska, +Helena Poniatowska, 
+Tadeusz Maślach w 6. rocz śmierci, +Henryka Kowal 
 
 

III Niedziela Zwykła - Ewangelia:  Mt 4, 12-23 
 Mateusz rozpoczyna publiczną działalność Jezusa od bolesnego wydarzenia - uwięzienia Jana Chrzciciela. 
Jezus wychodzi z Judei i wraca do Galilei. Galilea leży z dala od centrum świątyni, żyje na styku kultur, nosi 
pamięć dawnych najazdów. Jezus osiada w Kafarnaum nad jeziorem, na ziemi Zabulona i Neftalego, przy 

„drodze nadmorskiej”. Ewangelista cytuje Izajasza, bo w tej geografii widzi spełnienie obietnicy światła. Miejsce pogardzane 
staje się miejscem pierwszego rozbłysku. Słowo „od tego czasu” otwiera u Mateusza nowy etap. Pierwsze słowa Jezusa brzmią 
jak program: „Nawracajcie się” (metanoeite). To wezwanie dotyka umysłu i serca, zmiany kierunku, powrotu do Boga. 
Królestwo oznacza panowanie Ojca, Jego obecność i działanie. Mateusz mówi „niebieskie”, ponieważ żydowska pobożność 
chroniła świętość Imienia. Potem Ewangelia prowadzi nad brzeg jeziora. Jezus widzi dwóch braci przy pracy: Szymona 
zwanego Piotrem i Andrzeja. Rzucają sieć. Jezus wzywa: „Pójdźcie za Mną, a uczynię was rybakami ludzi”. Obraz rybaka 
pojawia się w proroctwach jako zebranie rozproszonych. Człowiek zostaje wyłowiony z lęku, z samotności, z grzechu, i wraca 
do wspólnoty. Bracia zostawiają sieci natychmiast. Wybór ludzi prostych odsłania sposób Boga, który buduje wspólnotę od 
dołu. Następnie Jezus powołuje Jakuba i Jana, synów Zebedeusza, naprawiających sieci w łodzi. Zostawiają ojca i idą. 
Powołanie dotyka pracy, więzi, planów. Mateusz streszcza dalej całe działanie Jezusa trzema czasownikami: naucza w 
synagogach, głosi Ewangelię królestwa, uzdrawia wszelką chorobę i wszelką niemoc. Słowo i uzdrowienie tworzą jedną 
całość. Synagoga pozostaje miejscem Pisma, a uzdrowienie staje się znakiem, że Bóg bierze ciało człowieka na serio i 
przywraca go do życia wśród swoich. Wieść o Jezusie rozchodzi się, a za Nim idą tłumy z Galilei, Dekapolu, Jerozolimy, Judei 
i Zajordania. Dekapol oznacza krąg miast o silnej kulturze greckiej. W tej wędrówce rośnie obraz nowego zgromadzenia, które 
rodzi się ze słuchania i z dotknięcia miłosierdzia. (źródło: niedziela.pl) 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

ZAPIS DO PARAFII 

Zachęcamy do zapisania się do naszej parafii. Naszą parafią jest 
ta, do której się uczęszcza przez okres przynajmniej 3 miesięcy i w 
której dokonało się prostej formy rejestracji - zapisu. Słowo „zapisać 
się” można zaznaczyć w cudzysłowie, ponieważ nie od tego aktu 
zależy przynależność do parafii, ale od rzeczywistego uczęszczania do 
kościoła czyli budowania Wspólnoty.  W „zapisaniu się” chodzi raczej 
o dopełnienie formalności, tak by w odpowiednich sytuacjach 
duszpasterze parafii mogli w razie potrzeby wystawić odpowiednie 
dokumenty.  
Po co zapis? Najczęstszymi sytuacjami, w których potrzebujemy 
mieć pewność, że ktoś przynależy do naszej parafii są: chrzest 
dziecka; pierwsza komunia św. dziecka; zaświadczenie do szkoły; 
bierzmowanie; spisanie protokołu przedmałżeńskiego, ślub; gdy ktoś 
zostanie poproszony o to, by zostać ojcem/matką chrzestną; 
pogrzeb.  
Zapisu do parafii można dokonać w kancelarii parafialnej 
w niedzielę po Mszy świętej lub w tygodniu w godzinach 
otwarcia kancelarii.  

Czytania na każdy dzień: 25 stycznia - 1 luty 

Niedziela: Iz 8,23–9,3; Ps 27 (26); 1 Kor 1, 10-13. 17; Mt 4,12-23; 
Poniedziałek: 2 Tm 1,1-8; Ps 96,1-2.3.7-8a i 10; Łk 10,1-9;  

Wtorek: 2 Sm 6,12b-15.17-19; Ps 24,7-8.9-10; Mk 3,31-35;  

Środa: 2 Sm 7, 4-17; Ps 89 (88), 4-5. 27-28. 29-30; Mk 4,1-20 
Czwartek: 2 Sm 7,18-19.24-29; Ps 132,1-2.3-5.11-14; Mk 4,21-25 

Piątek: 2 Sm 11,1-4.5-10.13-17.27; Ps 51,3-7.10-11;Mk 4,26-34 

Sobota: 2 Sm 12,1-7a.10-17; Ps 51,12-13.14-15.16-17; Mk 4,35-41 

Niedziela: So 2,3;3,12-13; Ps 146 (145); 1Kor 1,26-31; Mt 5,1-12a 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Styczeń 2026 

 

O modlitwę Słowem Bożym 

Módlmy się, aby modlitwa Słowem Bożym była 
pokarmem dla naszego życia i źródłem nadziei w 

naszych wspólnotach, pomagając nam budować Kościół 
bardziej braterski i misyjny.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE Z NASZEGO KOŚCIOŁA W 
KAŻDĄ NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 

26 stycznia-Świętych biskupów Tymoteusza i Tytusa 
Tymoteusz to imię greckie, które oznacza „tego, kto czci Boga”. 
Urodził się w Listrze (ok. 200 km na północny zachód od Tarsu) z 
matki Żydówki i ojca poganina. Gdy św. Paweł przechodził przez 
Listrę na początku drugiej podróży apostolskiej, wybrał Tymoteusza 
na swego towarzysza, gdyż „bracia z Listry i Ikonium dawali o nim 
dobre świadectwo”. Razem z Pawłem i Sylasem Tymoteusz 
przemierzył Azję Mniejszą, aż po Troadę, skąd przeszedł do 
Macedonii. Tymoteusz był pierwszym biskupem Efezu. Kilka jego 
relikwii znajduje się od 1239 r. we Włoszech, w katedrze w Termoli, 
w regionie Molise, a pochodzą one z Konstantynopola. Co do postaci 
św. Tytusa, którego imię jest pochodzenia łacińskiego, wiemy, że był 
Grekiem, to znaczy poganinem. Paweł zabrał go ze sobą do 
Jerozolimy na tzw. sobór apostolski, na którym uroczyście zostało 
zaakceptowane głoszenie Ewangelii poganom w sposób wolny od 
uwarunkowań prawa Mojżeszowego. W Liście skierowanym do 
niego Apostoł oddaje mu cześć, określając go jako „swe dziecko 
prawdziwe we wspólnej nam wierze”  
28 stycznia - Św. Tomasza z Akwinu 
Urodził się około 1225 r. w Roccasecca jako syn hrabiego Akwinu. 
Przebywał w klasztorze na Monte Cassino w latach 1230 – 39, gdzie 
był wychowywany przez swojego wuja, który pełnił obowiązki 
opata. Był człowiekiem oddanym nauce, otwartym, wrażliwym i 
niezwykle pracowitym, fascynował swoją gorliwością w modlitwie. 
Osobiście zaangażował się w szerzenie kultu i adoracji Najświętszego 
Sakramentu.  Zmarł w drodze na sobór do Lyonu 7 marca 1274 r.  
31 stycznia - św. Jana Bosko 
Św. Jan Bosko urodził się 16 sierpnia 1815 r. w Becchi we Włoszech. 
Miejscowość ta jest położona około 40 km od Turynu. Jego ojciec, 
Franciszek Bosko zmarł, kiedy Janek miał zaledwie 2 lata. Matka 
Janka, Małgorzata Occhiena, jako wdowa musiała zająć się 
wychowaniem trzech synów: Antoniego z pierwszego małżeństwa, 
oraz Józefa i Jana z małżeństwa drugiego. Kiedy Janek miał 9 lat, Pan 
Bóg we śnie objawił mu jego przyszłą misję. Było to w 1824 r. 
Zaczął ją na swój sposób rozumieć i pełnić.  grudnia 1841 r. w 
uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny, 
napotkał przypadkowo 15-letniego młodzieńca - sierotę, 
opuszczonego zupełnie moralnie i materialnie. Od tego dnia zaczął 
gromadzić opuszczoną młodzież, uczyć ją podstawowych prawd 
wiary, szukać dla niej pracy u uczciwych ludzi. Założył dwie rodziny 
zakonne: Pobożne Towarzystwo Św. Franciszka Salezego dla 
młodzieży męskiej (w 1859 r.) i zgromadzenie Córek Maryi 
Wspomożycielki Wiernych dla dziewcząt (w 1872 r.). Pod koniec 
życia sława św. Jana Bosko była tak wielka, że gdy jako starzec 
znalazł się w Paryżu na pół oślepły i sparaliżowany, otoczyły go tak 
wielkie tłumy, że nie mógł się poruszać. Na obrazach prawie zawsze 
jest przedstawiany w otoczeniu młodzieży. Zmarł w Turynie w 1888. 

Poniedziałek, 2 lutego  
Msza święta z 

poświęceniem świec o 
godz. 10:00 am i 7:00 pm 



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr                               

 
 

 

„Przygotowani do Komunii” 
Młodzi mężczyźni nie znajdą spełnienia w cyfrowym rozproszeniu, ale 

w życiu ukształtowanym przez wiarę, braterstwo i dar ze siebie - 
Najwyższy Rycerz Patrick E. Kelly  

„W listopadzie ubiegłego roku wziąłem udział w 
inauguracyjnym Sympozjum Młodych Amerykańskich 
Mężczyzn w Waszyngtonie. Zwołano je, aby zająć się 
narastającym kryzysem izolacji i odłączenia wśród młodych 
mężczyzn. Spotkali sie na nim eksperci i naukowcy, aby 
omówić przyczyny kryzysu i zaproponować rozwiązania. 
Dane pokazują, że intensywne korzystanie z technologii 
cyfrowych ma wyraźny związek z niskim poziomem 
szczęścia i zdrowia psychicznego wśród młodych mężczyzn. 
Profesor socjoligii na Uniwersytecie w Wirginii twierdzi, że 
uzależniający charakter gier, mediów społecznościowych i 
pornografii powoduje, że mężczyźni tracą motywację i 
zdolność do kontaktów towarzyskich, nauki, randek, pracy i 
zakładani rodziny. Wiele jego studentek w wieku studenckim 
narzeka, że nigdy nie zostały zaproszone na randkę. W głebi 
duszy wszyscy mężczyźni mają głebokie pragnienie 
poznania wizji życia, która wzywa och do poświęceń w imię 
wyższego celu. Izolacja i oderwanie od świata nie są niczym 
nowym. Nowością jest to, że dzisiejsze technologie są 
projektowane tak, aby były immersyjne i uzależniające, co 
sprawia, że tak łatwo popadamy w schematy izolacyjne. 
Rycerze Kolumba mogą realnie odmienić życie młodych 
mężczyzn, wskazując im drogę do większego spełnienia i 
więzi. Młodzi mężczyźni muszą wiedzieć, że istnieje 
chrześcijańska wizja ich celu i przeznaczenia” C.d.n.  
 

 

Z okazji 20-lecia założenia Rycerzy Kolumba przy naszej 
parafii, zapraszamy na Bankiet w sobotę, 31 stycznia. 
Bilety: P.G.K. Tony Wojturski (602) 206-7238; G.K. 

Tony Wodka (480) 296-6409. 
 

Dziękujemy wszystkim braciom Rycerzom, którzy zostali 
założycielami naszego Council, przy naszej parafii. 
Miłosierdzie i jednośc i braterstwo to podstawowe zasady, 
którymi kierują się Rycerze Kolumba. Przez 20 lat istnienia 
naszego zakonu Rycerze wykonali tysiące godzin jako 
wolontariusze dla Parafii i Parafian. Pomagamy w wielu 
programach charytatywnych. Jesteśmy prawym 
ramieniem Kościoła Powszechnego w łączności ze Stolicą 
Piotrową. Pamiętajmy również o tych Rycerzech 
założycielach, którzy odeszli do Pana:  
S.K. Eugene Adamus,  
S.K. Henryk Makowski,  
S.K. Chester Pokarowski,  
S.K. Florian Poniecki,  
S.K. Steven Skotak,  
S.K. Roman Zalewski 
 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do wstępowania 
w nasze szeregi. Módlmy się o powrót do zdrowia naszych 
braci.  

Vivat Jezus !      P.G.K. Lech Florczak                                         

Drodzy Rycerze Kolumba, 
 

Z okazji 20. rocznicy istnienia Rycerzy 
Kolumba w naszej parafii składamy 

Wam serdeczne gratulacje  
i słowa głębokiej wdzięczności. 

 

Dziękujemy za dwadzieścia lat wiernej 
służby Kościołowi, za waszą obecność 

przy ołtarzu i pośród wiernych, za gotowość do pomocy,  
za cichą, ale niezawodną pracę tam,  

gdzie była najbardziej potrzebna.  
Wasza postawa pokazuje, że wiara nie jest tylko słowem, 

lecz konkretnym czynem,  
a męskość – odpowiedzialnym darem. 

 

Niech duch Waszego Założyciela,  
bł. ks. Michaela J. McGivney, nadal was prowadzi:  

duch wiary zakorzenionej w Eucharystii, jedności budującej 
wspólnotę, braterstwa otwartego na każdego  

i miłosierdzia, które widzi konkretnego człowieka. 
 
 

Życzymy Wam: 
odwagi w dawaniu świadectwa wiary, 

wytrwałości w służbie rodzinom i parafii, 
jedności serc i wzajemnego wsparcia, 

a przede wszystkim – radości  
płynącej ze służby Chrystusowi. 

 
 

Niech Pan Bóg obficie Wam błogosławi, Maryja i św. Józef 
otaczają opieką, a kolejne lata waszej obecności  

w parafii przynoszą dobre i trwałe owoce.  
Bóg zapłać za 20 lat wierności. 

 

Szczęść Boże na dalsze lata służby! 
 

Ks. Paweł Bandurski SChr, Kapelan 
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OGŁOSZENIE DROBNE 
 

Potrzebne osoby do pracy w kuchni  
i obsługi klienta. 

Text: 623-388-7827 



Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 

 

602-877-6666. 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




